



В Саратове в суд направлено уголовное дело коррупционной направленности



Следственным отделом по Волжскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора безопасности дорожного движения отдела ГИБДД УМВД РФ по городу Саратову обвиняемого в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, 18 августа и 1 сентября 2022 года инспектор безопасности дорожного движения отдела ГИБДД УМВД РФ по г. Саратову не предпринял мер к инициированию административного расследования по выявленному им административному правонарушению в отношении индивидуального предпринимателя. За бездействие сотрудника полиции предприниматель передал обвиняемому денежные средства в общей сумме 15 тыс. рублей.

Противоправная деятельность была установлена сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1737855>